
 

 

LIGHT – Serviços de Eletricidade S.A. 
CNPJ/ME Nº 60.444.437/0001-46 

NIRE Nº 333.0010644-8 
Companhia Aberta 

Subsidiária Integral da LIGHT S.A. 
 
EXTRATO DA ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 
DA LIGHT – SERVIÇOS DE ELETRICIDADE S.A. (“Companhia” ou “Light S.E.S.A.”) 
REALIZADA EM 08 DE OUTUBRO DE 2020 
 
1. Data, hora e local: 08 de outubro de 2020 às 17h30min, mediante videoconferência.  
 

2. Presentes: Os membros efetivos do Conselho de Administração David Zylbersztajn, presidente da 
mesa, Carlos Márcio Ferreira, Carlos Alberto da Cruz, Carlos da Costa Parcias Júnior, Firmino Ferreira 
Sampaio Neto, Hélio Paulo Ferraz, Patrícia Gracindo Marques de Assis Bentes, Reynaldo Passazeni 
Filho e Ricardo Reisein de Pinho. Compareceu, também, sem participar das votações a Coordenadora 
de Governança Corporativa Paula Regina Novello Cury, convidada para secretariar os trabalhos. 

 
3. Assuntos Tratados – Deliberações: 

 

3.1. Eleição para as funções de Presidente e Vice-Presidente do Conselho de Administração 
da Companhia 
 
O Conselho de Administração da Companhia, por unanimidade, aprovou a escolha do Conselheiro 
Firmino Ferreira Sampaio Neto para exercer a função de Presidente do Conselho de Administração 
da Companhia, com mandato até a Assembleia Geral Ordinária de 2021, em substituição ao 
Conselheiro David Zylbersztajn, que renunciou nesta data à referida função. Registra-se que o 
Conselheiro eleito como presidente se absteve na votação.  
  
O Conselho de Administração da Companhia, por unanimidade, aprovou a escolha do Conselheiro 
David Zylbersztajn para exercer a função de Vice-Presidente do Conselho de Administração da 
Companhia, com mandato até a Assembleia Geral Ordinária de 2021, em substituição ao Conselheiro 
Carlos Márcio Ferreira, que renunciou nesta data à referida função. Registra-se que o Conselheiro 
eleito como vice-presidente se absteve na votação.  
  
O Conselho de Administração registrou os seus agradecimentos ao Sr. David Zylbersztajn pela sua 
atuação como presidente do Conselho de Administração.  
 
3.2. Alteração na composição da Diretoria Executiva da Companhia 
 
O Conselho de Administração da Companhia, por unanimidade, com a abstenção de voto do 
Conselheiro Carlos Alberto da Cruz, deliberou o seguinte: 
 
I- Destituir dos cargos de Diretora-Presidente e de Diretora de Relações com Investidores a Sra. Ana 
Marta Horta Veloso; 
 
II- Eleger, para cumprir o prazo restante do mandato, a encerrar-se em 31.08.2021 para o cargo de 
Diretor Presidente o Sr. Raimundo Nonato Alencar de Castro, brasileiro, engenheiro eletricista, 
portador da carteira de identidade no. 986.804, expedida por SSP-CE e inscrito no CFP/ME sob o no.  



Extrato da ata da Reunião Extraordinária do Conselho de Administração da Light Serviços de Eletricidade S.A. 

realizada em 08 de outubro de 2020, às 17h30min (continuação) 

2 
RJ-1863004v9 

 
 
201.433.623-72, com endereço comercial na Avenida Marechal Floriano, 168, parte, 2º andar, corredor 
A, Centro, Rio de Janeiro/RJ, CEP 20.080-002; e 
 
III - Conforme Artigo 12º, parágrafo segundo, do Estatuto Social da Companhia, o Conselho de 
Administração, por unanimidade, concordou que o Sr. Roberto Caixeta Barroso, brasileiro, casado, 
contador, portador da carteira de identidade nº MG 10.190.739, expedida pela PC/MG e inscrito no 
CPF/ME sob o nº 013.011.556-83, com endereço comercial na Av. Marechal Floriano, número 168, 
Centro, Rio de Janeiro/RJ, CEP 20.080-002 responderá interinamente pela Diretoria de Relação com 
Investidores até que o Conselho de Administração eleja o seu substituto definitivo pelo prazo restante 
de gestão. 
 
O Conselho de Administração registrou seu agradecimento e enalteceu a gestão da Sra. Ana Marta 
Horta Veloso, que agregou significativo valor à Companhia, ressaltando suas qualidades de liderança, 
dedicação e competência na condução dos cargos exercidos 
 
3.2.2. Composição da Diretoria da Companhia 
O Presidente do Conselho de Administração esclareceu que a Diretoria da Light Serviços de 
Eletricidade S.A. ficou assim constituída: 
 

 Diretor Presidente: Raimundo Nonato Alencar de Castro 

 Diretor de Relações com Investidores (interino): Roberto Caixeta Barroso 

 Diretor sem designação específica: Alessandra Genu Dutra Amaral 

 Diretor sem designação específica: Dalmer Alves de Souza 

 Diretor sem designação específica: Déborah Meirelles Rosa Brasil 

 Diretor sem designação específica: Marcus Auguste Pimenta 

 Diretor sem designação específica: Roberto Caixeta Barroso 

 
Declaro que o presente é um extrato da ata da Reunião Extraordinária do Conselho de Administração 
da Light Serviços de Eletricidade S.A., realizada no dia 08.10.2020, iniciada às 17h30min e encerrada 
às 18h15min, mediante videoconferência.  
 
 

 

Paula Regina Novello Cury 
Secretária da Reunião  

 


